

Besluitenlijst openbare raadsvergadering d.d. 18 april 2016

Aanwezig

Mw R.M. Dral (VVD), Mw J.G. Lagerwaard (VVD), E.A.M.A. Stokvis (VVD), R. Blokzijl (VVD), A.F.B. Ronner (Groenlinks), A.C. Jongert (GroenLinks), mw C. de Boer (Groenlinks), Mw J.C. van der Blom (D66), S. Julius (D66), J. Ras (CDA), T. Flens (CDA), P.G.M. de Wit (PvdA), Mw M.C.J. Bisseling (Gemeentebelangen)

Afwezig met kennisgeving:

Voorzitter: de heer R. Meerhof

Griffier: mw. E.H.M. Ouwehand-Brussel

1.	<p>Opening De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur</p>	
2.	<p>Mededelingen</p> <p>In geval van hoofdelijke stemming zal deze beginnen bij dhr Julius</p> <p>Portefuillehouder mw Schaafsma</p> <ul style="list-style-type: none"> - Portefuillehouders Jeugdhulp in de regio zullen 11 mei 2016 een besluit nemen over een gewijzigde manier van inkopen. Raad wordt hierover nog actief geïnformeerd middels een bijeenkomst die zal worden georganiseerd. - Portefuillehouder heeft van de week informeel contact gehad met alle fracties over een voorstel tot wijziging frequentie rapportages WMO en Jeugdwet. Dit voorstel komt morgen in college. Verzoek is aan presidium dit voorstel te agenderen voor de raadsclusus van 25 april a.s. <p>Portefuillehouder Klinkhamer wijst op de volgende bijeenkomsten:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Provincie heeft ontwerpbeheerplan Natura 2000 vastgesteld. Dinsdag 26 april is er in Zaanstad een bijeenkomst waarin de plannen worden toegelicht. Raadsleden ontvangen zsm uitnodiging hiervoor. - Maandag 25 april wordt er door het Recreatieschap een avond georganiseerd in Landsmeer nav visie herijking twiske. Geïnteresseerden kunnen deze bijwonen. Ook deze uitnodiging zullen raadsleden zsm ontvangen. 	

3.	Besluitenlijsten De volgende besluitenlijsten worden vastgesteld: <ul style="list-style-type: none"> - Besluitenlijst raad 21 maart 2016 - Besluitenlijst cie WLM 4 apr 2016 - Besluitenlijst cie DST 4 apr 2016 - Besluitenlijst cie FCW dd 4 apr 2016 - Besluitenlijst cie ABV 4 apr 2016 	
4.	Vaststellen lijst ingekomen stukken week 11 t/m 14 2016 De lijst met ingekomen stukken 11 t/m 14 wordt zonder op- of aanmerkingen vastgesteld.	
5.	Vaststellen toezeggingenlijst De lijst moties en toezeggingen wordt zonder op- of aanmerkingen vastgesteld.	
6.	Vaststellen definitieve agenda Het verzoek van GB om rv 16/21 beleidsplan WMO van de agenda af te voeren wordt met 4 stemmen voor, 9 stemmen tegen verworpen. Het verzoek van VVD om agendapunt 10 van agenda af te voeren wordt met 4 stemmen tegen, 9 stemmen voor aangenomen. De volgende moties vreemd worden ingediend: <ul style="list-style-type: none"> -Motie vreemd 03 GB CDA PvdA Verkeersveiligheid Kerkbuurt -Motie vreemd 05 GL, VVD, D66 woningzoekenden en statushouders Moties worden geagendeerd onder agendapunten 14 en 15.	
7	rv 16/20 Aanvragen huisvesting Noorderschool en Rietkraag Besluit <ol style="list-style-type: none"> 1. In het financiële kader voor de nieuwbouw van de Noorderschool voorlopig afstand te doen van het onderdeel "dekking uit verkoop van het perceel de Haal 46". 2. Het college op te dragen om voor dit onderdeel ad € 340.000,- (jaarlast € 18.000,-) alternatieve dekking te zoeken. 3. Het college opdracht te geven beide huisvestingsaanvragen van stichting SPOOR verder te onderzoeken en terug te komen bij de raad zodra er meer duidelijkheid is. 	BIJ VASTSTELLEN AGENDA VAN AGENDA AFGEVOERD.
8	Rv 16/16 RKC onderzoek Meerjarenbegroting Besluit: De volgende aanbevelingen voortvloeiende uit het Onderzoek Meerjarenbegroting Oostzaan over te nemen. <ol style="list-style-type: none"> 1.Minimaal tweemaal per jaar jaarafsluiting doen om actualiteit budgetten te 	Rv 16/16 Zhs aangenomen.

	<p>waarborgen.</p> <p>In de nieuwe P&C-cyclus is deze verbetermaatregel opgenomen. Hierbij borgen dat de betrouwbaarheid van de administraties tussentijds toeneemt opdat de voor de meerjarenbegroting te gebruiken cijfers ook betrouwbaar zijn.</p> <p>2. In de planning- en controlcyclus de informatie over afwijkingen strakker monitoren a.h.v. brondocumenten (begrotingen GSR, beschikkingen subsidies, projectrapportages, onderhoudsplannen etc.) om een zuiverder beeld te geven in de tussentijdse informatie.</p> <p>3. Grondexploitaties meenemen in de begrotingscyclus, staat nu feitelijk los. Hierdoor geeft de begroting niet voldoende inzicht in de financiële effecten van de grondexploitaties.</p> <p>4. Informatievoorziening over uitkeringen en re-integratie budgetten meer actueel laten zijn, is nu te laat, feitelijk pas bij de jaarrekening. Dit kan door afspraken met Zaanstad te maken over de tussentijdse informatievoorziening.</p> <p>5. Risico's voorzien van scenario-analyse en bandbreedte van financieel effect om beter beeld te geven van de impact van de risico's. Overzicht is nu nog wat primitief (één-dimensionaal).</p> <p>6. Toelichting in de meerjarenbegroting vergroten, er is veel informatie beschikbaar die niet in de meerjarenbegroting wordt opgenomen. Hierdoor krijgt de Raad meer inzicht in de financiële positie en stand van zaken.</p> <p>7. Kapitaallastenberekening meerdere keren per jaar uitvoeren. Gezien grote mutaties bij jaarrekening ook eerder een prognose maken of bij grote wijziging in balansposities begrotingswijziging maken.</p> <p>8. Het organiseren van een themabijeenkomst met Raadsleden waarbij de begroting door financiën wordt toegelicht alvorens de begroting in de Raad te behandelen. Dit kan desgewenst met een externe deskundige of leden van de Rekenkamercommissie.</p> <p>De RKC beveelt de raad aan het college op te dragen een verbetervoorstel op te stellen en bovenstaande aanbevelingen hierin SMART op te nemen. Voorts periodiek intern en naar de Raad voortgangsinformatie over de uitvoering van deze verbeteringen te verstrekken.</p> <p>Toezegging:</p> <p>Portefeuillehouder zegt toe het voorstel van CDA over te nemen en bij de behandeling van de P&C cyclus in december terug te blikken op de aanbevelingen en de stand van zaken hiervan.</p>	
9	<p>Rv 16/17 Armoedenotitie Oostzaan 2016-2020</p> <p>Besluit:</p> <p>C. De komende 4 jaar €5000 vrij te maken uit de algemene middelen voor de inzet van budgetbeheer.</p> <p>D. In te stemmen met volgende negen nieuwe beslispunten in de startnotitie:</p> <p>1. De gemeente vindt het belangrijk dat signalen herkend worden en op de juiste plek terecht komen. De gemeente versterkt daarbij de integrale dienstverlening op maat.</p> <p>2. De gemeente vindt het belangrijk dat zijn maatschappelijke partners (stille) armoede kunnen herkennen en ondersteunt hen daarbij.</p> <p>3. De gemeente faciliteert en stimuleert versterking en verbinding van het maatschappelijk veld.</p> <p>4. De gemeente zoekt de samenwerking met ervaren professionals en vrijwilligers om gezamenlijk te werken aan een oplossing (bijvoorbeeld budgetbeheer) waarbij rust gecreëerd wordt voor mensen in een armoedesituatie al dan niet met hoge schulden.</p> <p>5. De gemeente vindt het belangrijk dat er een degelijk voortraject</p>	<p>Rv 16/17 Zhs aangenomen</p>

	<p>schulddienstverlening wordt opgezet binnen de gemeente.</p> <p>6.De gemeente neemt de schulddienstverlening in eigen hand en verkleint daarmee de afstand tussen uitvoering schulddienstverlening en het preventieve lokale veld.</p> <p>7.De gemeente doet onderzoek naar mogelijkheden om tot een stop te komen van de oplopende aanvragen voor beschermingsbewind en houdt daarbij de landelijke ontwikkelingen in de gaten.</p> <p>8.De gemeente onderstreept het belang van deelname aan sportieve en culturele activiteiten voor al haar inwoners. En heeft daarbij extra aandacht voor de kwetsbare doelgroep van senioren met een minimuminkomen.</p> <p>9.De gemeente verbetert de informatievoorziening naar de burger met betrekking tot voorzieningen om uit de armoede te geraken.</p> <p>Toezegging: Mw Bisseling zegt toe vanuit het sociaal spreekuur te komen met een samenvatting van wat men daar tegenkomt en te bekijken welke maatregelen naar Zaanstad toe kunnen worden genomen.</p>	
10	<p>rv 16/21 Beleidsplan WMO</p> <p>AM 04 VVD onder Besluit toe te voegen:</p> <p>Bij de uitvoering van de Participatiewet en WMO, de bestaande verordeningen in samenhang ten uitvoering worden gebracht.</p> <p>Rv 16/21 Besluit met in acht name van Am04. Het Beleidsplan Wmo 2016 vast te stellen.</p> <p>Bij de uitvoering van de Participatiewet en WMO, de bestaande verordeningen in samenhang ten uitvoering worden gebracht.</p>	<p>Am 04 aangenomen 9v (VVD, GL, D66) 4t (PvdA, GB, CDA) Stemverklaring Dhr De Wit Dhr Flens mw Bisseling</p> <p>Rv 16/21 Aangenomen 10 v: (VVD, GL, D66, dhr Ras, CDA 3t: CDA (dhr Flens), PvdA, GB</p>
11	<p>Rv 16/18 Verordening Maatschappelijke ondersteuning</p> <p>Besluit: In te stemmen met de Verordening maatschappelijke ondersteuning gemeente Oostzaan 2016.</p>	Rv 16/18 zhs aangenomen
12.	<p>rv 16/19 Verordening Jeugdhulp Oostzaan 2016</p> <p>In te stemmen met Verordening Jeugdhulp Oostzaan 2016</p>	Rv 16/19 Zhs aangenomen
13	<p>rv 16/15 Inkoopbeleid 2016 Oostzaan</p> <p>Besluit: het Inkoopbeleid 2016 Oostzaan inclusief:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ de beleidsuitgangspunten (1t/m7), 	Rv 16/15 Zhs aangenomen

	<p>➤ de procesmatige uitgangspunten (8 t/m 15) en drempelbedragen</p> <p>vast te stellen.</p>	
14.	<p>Motie vreemd 03 GB CDA PvdA Verkeersveiligheid Kerkbuurt <i>Verzoekt het college:</i> 1 <i>Uitvoering te geven aan hun besluit d.d. 7-7 2015.</i> 2 <i>Het vertrouwen van de raad en het buurtcomité te herstellen door het wijkgerichte werken weer op te pakken in de Kerkbuurt en om samen met het buurtcomité te kijken wat men nog meer kan doen om de Kerkbuurt in te richten als een 30 km. zone.</i> 3 <i>Uitvoering te geven aan het voornemen om samen met het buurtcomité, Veilig Verkeer Nederland uit te nodigen om te kijken naar gedragsbeïnvloedende maatregelen.</i></p>	<p>Mo 03 verworpen 4v pvda, gb cda 9t (VVD, GB, GL)</p> <p>Stemverklaring Dhr Stokvis Dhr Jongert Mw vd Blom Mw Bisseling</p>
15.	<p>Motie vreemd 05 GL, VVD, D66 woningzoekenden en statushouders <i>Zo spoedig mogelijk in vervolg op amendement 21, (op 2 november 2015 door de Raad in de Begrotingsraad raadsbreed aangenomen) onderzoek te doen naar de mogelijkheden om zoals bijvoorbeeld op de locaties oud café Compaen en voormalig tankstation AVIA een kleinschalig appartementencomplex (niet hoger dan twee verdiepingen met een kap) te realiseren, zodat er woningruimte gecreëerd wordt voor zowel woningzoekende als statushouders.</i></p>	<p>Mo 05. Zhs aangenomen</p>
16.	<p>Sluiting 22.15</p>	

Vastgesteld in de raadsvergadering van 9 mei 2016


E.H.M. Ouweland – Brussel
Griffier


R. Meerhof
Voorzitter

